

День российской науки 10 февраля

В Высшей школе народных искусств (академии) и филиалах мы празднуем День российской науки и подчеркиваем, что наука не только возможна в традиционных художественных промыслах, но и является ключевым фактором их развития и совершенствования. Научно обоснованное развитие этих уникальных видов искусства формирует этическое отношение и интерес к культуре России как у соотечественников, так и у представителей зарубежных стран.

В Институте традиционного прикладного искусства состоялась форсайт-сессия «Традиционное прикладное искусство – надежный мост в будущее», где преподаватели проводили диалоги-дискуссии, экскурсии по миру науки в искусстве.







